

小程序上线,帮您实现“壹点心愿”

快来和壹点公益一起帮困境儿童实现微心愿吧



“壹点心愿”助力山区孩子圆梦“六一”。(资料照片)

壹点公益
点亮未来

记者 刘桂斌

你的小小心愿,我们帮忙实现。6月6日,202名困境儿童的心愿单通过齐鲁晚报·齐鲁壹点“壹点心愿”小程序发布,爱心人士纷纷认领心愿,帮助孩子们圆梦。这是“壹点心愿”小程序开发后首批发布的困境儿童心愿名单。壹点心愿公益项目由大众报业集团齐鲁晚报·齐鲁壹点联合共青团山东省委、山东省青年志愿者协会共同发起,为“牵手关爱行动”帮扶儿童开展心愿达成志愿服务,助力点亮美好梦想。

“通过小程序链接看到这些孩子的心愿很有感触,他们没有过多

的要求,只是想要一个书包、一个铅笔盒或者是一双新鞋、一件新衣服。”爱心人士刘女士说,有孩子写道,之前都是穿别人穿过的旧衣服,基本没穿过新衣服,她看到这里感触良多,和孩子商量之后决定要帮助一位儿童,帮他们好好挑选礼物,满足孩子的心愿。

刘女士所说的正是由齐鲁晚报·齐鲁壹点新开发的“壹点心愿”小程序,目的就是根据各地团委、志愿者团队走访到的困境儿童名单及他们的心愿进行汇总,通过小程序进行集中发布,然后由社会爱心人士和爱心企业认领。

6日当天,林女士在小程序上认领了两名孩子的心愿,她表示,孩子打算拿出平时的零花钱,帮助其他小朋友实现愿望,体会“助人为乐”的获得感。在“壹点心愿”小程序后台,记者看到,有的爱心人士一下认领了三四个心愿。谢先生说:“我也是从苦日子里走过

来的,看到‘壹点心愿’小程序上孩子写下的家庭状况和心愿,我非常感同身受。我相信,我能在孩子们困难的时候伸出援手,等这些孩子长大了,他们也会帮助其他有困难的人。”

“壹点心愿”上线一天时间,就有近百位爱心人士完成了认领和帮助,将购买的礼物寄了过去。“我认领孩子的心愿是想要一个粉红色的书包。”爱心市民表示,孩子在心愿单上写道,之前的书包已经很破旧了,拉链也坏了,于是她第一时间买好了书包,并快递寄给了孩子,希望孩子能早点背上崭新的书包。

孩子们的小小心愿,我们帮他们一起实现。如果您想帮助这些孩子们,可以扫描(右下)二维码,进入壹点心愿专属页面,查看孩子们的心愿单,选择您想帮助圆梦的对象点击“认领心愿帮助TA”,填写个人信息后等待我们的工作人员

与您联系即可(请您在认领心愿时务必填写真实、有效的手机号码)。大家也可以继续关注壹点公益平台,在齐鲁壹点公益板块上方点击“壹点心愿”置顶广告位,就可以进入壹点心愿专区。

作为大众报业集团学雷锋志愿服务队、齐鲁晚报·齐鲁壹点志愿服务队分队打造的品牌公益项目,壹点心愿将在今年为更多困境儿童圆梦,帮助他们实现心中的小愿望。我们欢迎更多爱心企业和爱心人士加入其中,一起助力孩子们实现梦想。不论您是寻求帮助,或者是希望帮助别人,都可以通过电话17753342076联系到我们,和我们一起用公益之光,照亮更多人的未来。



壹点心愿页面
扫描进入

堤口路街道开展 廉洁警示教育活动

通讯员 史大鑫

为持续推动全面从严治党向纵深发展,增强街道党员干部的党纪观念和廉洁自律意识,6月6日上午,堤口路街道党工委组织街道副处级以上党员干部集体观看了廉政警示教育专题片《蚁贪之害——基层干部违纪违法案件警示录》。

通过观看警示教育片,大家进一步坚定了理想信念,筑牢了思想防线。大家纷纷表示要以案为鉴,以案为戒,深刻汲取经验教训,切实增强拒腐防变和抵御风险的能力,自觉做到防微杜渐、警钟长鸣,坚决不触底线、不越“红线”,在任何情况下都要清清白白做人、踏踏实实干事。

菏泽牡丹区南城街道 首家小区妇联成立

记者 周千清 通讯员 贾成良

5月17日下午,南城街道中山社区君临国际小区召开小区第一次妇女代表大会,正式成立君临国际小区妇联,这标志着南城街道妇联基层组织建设和活动阵地延伸到了新的“红色物业”领域,打通联系和服务小区妇女儿童群众的“最后一公里”。

在君临国际小区妇联第一届执行委员会第一次会议上,施丹当选为小区妇联主席。她说,会努力把小区妇联建设成妇女群众的“温暖之家”。

下一步,南城街道妇联将继续指导推动小区妇联组织建设与运行,围绕党建带妇建,妇建服务党建的工作要求,使小区妇联组织成为小区妇女姐妹的贴心“娘家”,打造共建、共治、共享社区治理新格局。

菏泽牡丹区 开展水上救援技能培训

记者 周千清 通讯员 黄冰

为有效提高防汛救灾和应急救援快速处置能力,积极应对汛期来临及夏季溺水警情高发的情况,最大限度保障人民群众生命财产安全,6月5日,菏泽市牡丹区应急管理局邀请牡丹区消防救援大队为牡丹区四支应急救援队伍开展水上救援技能培训。

此次水上救援训练突出知识性、专业性,培训内容包括舟艇旋外机故障排除(更换螺旋桨)等。训练采取场景式教学、分段式实操,切实提升应急救援队伍水域救援能力。通过训练,加强了队员之间的相互配合,提高了救援实战能力,确保关键时刻能拉得出、用得上、打得赢,在救援任务中发挥重大作用。

济南历下鑫科美食苑公章丢失,声明作废。

如果他曾感动你 请你一定告诉我

“为福添彩·福彩杯”第六届寻找齐鲁最美孝心人物活动启动



记者 张如意

为弘扬中华传统美德,传承孝善理念,即日起,山东省福彩中心与齐鲁晚报·齐鲁壹点发起“为福添彩·福彩杯”第六届寻找齐鲁最美孝心人物活动。

本次活动拟在山东省征集不少于30位(个)孝心人物(团体),并通过专栏专题、图文、视频、直播、H5、画册等融媒体形式进行报道。拨打电话或在齐鲁壹点情报站留言的方式,即可推荐或自荐心中的孝心人物。

孝心人的汗水与泪水,印证着“首孝悌,次见闻”的孝善诺言。福乐,是在济南市儿童福利院里长大的孤儿,也是院里培养出的第一位大学生,第一个回到院里工作的孩子。对于福利院,福乐说,她是一名见证者、感恩者,更是一名追随者。如今,她以“羊羔跪乳”的感恩之心回报着养育她的家,她的“亲亲妈妈”们。

一张交警推着三轮车在高架桥上奔跑,守护老人的照片曾在社交平台广为流传,这是济南交警城市高架路大队的交警们保障人民生命安全的缩影。春夏秋冬、日日夜夜,交警们坚守在济南高架上的岗勤一线,巡逻值守,风雨无阻。一旦有百姓遇到了困难,他们总会第一时间驾驶摩托疾驰而出。

“门诊所有诊疗项目对老百姓都是免费的,真正让大家实现免费看中医,看病不出村。”2011年11月,济南市第七人民医院中医科副主任刘朋到新旧动能转换起步区孙耿街道担任第一书记,并设立了“第一书记门诊”,他利用专业优势免费为村民看病,让许多备受病痛困扰的老人们在家门口就能看上病。

孝心人物等您推荐

“为福添彩·福彩杯”寻找齐鲁最美孝心人物活动至今已走过了五个年头,五年来,共评选出了75个孝心人物(团体),他们以孝传承着人间大爱。

今年,山东省福彩中心联合齐鲁晚报·齐鲁壹点将继续举办

“为福添彩·福彩杯”第六届寻找齐鲁最美孝心人物评选活动,依托省民政厅、省卫生健康委等政府机构,齐鲁晚报16市融媒体中心及齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站读者推荐挖掘孝心人物,对于其中有价值的线索派记者进行深入采访。

今年活动中,主办单位将全程跟进融媒体报道,开设专栏专题,以文图、视频、直播、H5、画册等多种媒体手段加以报道宣传不少于30位(个)孝心人物(团体),并通过专家评审和公众投票,最终选出10位“最美孝心人物”和5位孝老敬亲单项奖,并举办颁奖典礼给予表彰。

如果您的身边有克服极端困难、尽职尽责孝老敬亲的子女,有老吾老以及人之老的孝老模范,有致力于孝心事业、事迹突出的孝心人物,有愿意在养老一线贡献力量的人员等,可通过拨打齐鲁晚报热线电话或下载登录齐鲁壹点APP,在“情报站”发布孝心人物信息两种方式推荐他们成为本年度的“孝心人物(团体)”。联系电话:18906411613(刘先生)。

孝行善举感动齐鲁

2022年,“为福添彩·福彩杯”第五届寻找齐鲁最美孝心人物活动,共选出10位齐鲁最美孝心人物和5位齐鲁孝心单项奖获得者。通过“为福添彩·福彩杯”寻找齐鲁最美孝心人物系列活动,了解他们,学习他们,感恩他们,最终助力老年人健康养老,实现幸福晚年。

15位获奖者中,有羊羔跪乳回报“亲亲妈妈”的“福娃”;有风雨无阻,凝聚助老温情的交警铁骑;有开设“第一书记门诊”,缓解老人病痛的第一书记;有在家是孩子,在养老院传承孝心的00后护理员团队……

每一个孝行故事,都集结了